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Tror du Bibelen noen gang sier at det er pa tide a feire og feste?

Mitt svar:

Hva tror du er hovedgrunnen til at Gud og englene feirer i denne Bibelteksten?

Mitt svar: R '

Hva er noen av dine gode grunner til a feire?

Mitt svar:
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Griv/tegn noe om hvordan du kan dele
dette med andre, eller gjgre noe praktisk.

Hvilken betydning har dette
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for meg i mitt liv?
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